
 

1) ∆ίνεται η αντίδραση: 

 SO2 +   NH3 "  S  +    Ν2 +   Η2Ο 

i) Να συµπληρώσετε τους συντελεστές. 

ii) Να συµπληρώσετε τα κενά στην παρακάτω πρόταση: 

Το SΟ2 είναι  ……………………. Σώµα γιατί το S ………………… από αριθµό οξείδω-

σης ………. Σε αριθµό οξείδωσης ……….. Η ΝΗ3 είναι …………………..… σώµα, επειδή 

……………………………………………………………………………………………… 

Μονάδες  5 

2) Να συµπληρωθούν οι χηµικές εξισώσεις. 

 

• CuO +   CO " 

• H2O2 +  NH3 " 

• SO2 +   H2S " 

• HNO3 +   Cu  %
 αραιό

        

• HNO3 +   S  %
 πυκνό

        

• H2SO4 +  C '  
 πυκ-θερµ

      

• H2SO4 + Cα '  
  αραιό

        

• MnO2 + HCI " 

• KMnO4 + H2S + H2SO4 " 

• K2Cr2O7 +HBr " 

Μονάδες  15 
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Τµήµα  Βθετ 

 

Ονοµατεπώνυµο: ………………………………..……… 
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